Příklady opakování ke státní maturitě - tělesa
1) Je dán komolý kužel, r1 = 10 cm, r2 = 5 cm,  v = 4 cm.  Spočtěte odchylku strany od podstavy a výšku „špičky“

2) Je dán kulový vrchlík  ( = 2 cm , r = 7 cm. Spočtěte jeho výšku
3) Je dán kulový pás  (1 = 5 cm ; (2 = 3 cm  v = 1 cm , Spočtěte poloměr koule

4) Spočtěte objem koule, je-li její povrch S = 500 cm2 

5) Spočtěte délku strany krychle max. rozměrů (nepřesahuje), která je postavena na horní podstavě válce o výšce v = 10 cm a poloměru postavy r = 12 cm

6) Je dána krychle v souřadném systému  A =  [ -2 ; -5  ;  0] . G =  [ 8 ; -2  ;  0] .  Napište souřadnice středu této krychle 

7) Kvádr má strany v poměru  2 : 3 : 5 (poslední hodnota je výška).  Jeho objem je V = 555 dm3. Spočtěte obsah jeho podstavy 
8) Nádrž tvaru válce má obsah dna 100000 cm2. Je v ní 22 000 litrů vody. Jaká je její hloubka?
9) Z krychle o hraně 23 cm byl vysoustroužen co největší válec. Kolik procent z krychle zbylo jako odpad po vysoustružení?
10) O kolik procent se zvětší objem a povrch krychle, zvětšíme-li její hranu o 23%.
11) Střed krychle má od každého vrcholu vzdálenost 12 cm. Spočtěte délku tělesové úhlopříčky, objem a povrch krychle

12) Plášť válce má stejný obsah jako jedna jeho podstava. Válec je vysoký 36 dm
13) Do válce je vepsán kužel. Určitě poměr objemu kužele a válce. Poměr vyjádřete jako desetinné číslo a i jako procento.
14) Šaškova čepice má tvar rotačního kužele. Vypočítejte kolik papíru je třeba na čepici 50 cm vysokou na obvod hlavy 57 cm
15) Nad věží radnice tvaru kužele proletělo letadlo stálou rychlostí 502 km/h o 15min později letadlo druhé, rychlostí 594 km/h. Za jakou dobu a jak daleko od radnice bude dostiženo druhým?
odkaz na další "dobré" příklady s řešením ... najdete i z jiných oblastí.  Počítejte si !!!!
http://www.hackmath.net/cz/slovni-ulohy/stereometrie
